[image: ]古南中学2022－2023学年度上期七年级数学学情反馈
一、选择题：（本大题共12个小题，每小题4分，共48分

1. 的倒数是（ ）




A. 	B. 	C. 	D. 
2. 在﹣2，﹣1，0，3这四个数中，最小[image: ]数是(      )
A. 3	B. ﹣1	C. 0	D. ﹣2
3. 哈尔滨市某天的最高气温是-10℃，最低气温是-24℃，哈尔滨市这一天的最高气温比最低气温高（    ）
A. －34℃	B. －14℃	C. 14℃	D. 34℃
4. 人类的遗传物质是DNA，其中最短的22号染色体含 30000000个核苷酸，30000000用科学记数法表示为（  ）
A. 3×106	B. 3×107	C. 3×108	D. 0.3×108





5. 在，，，，，0中，负数共有（    ）
A. 2个	B. 3个	C. 4个	D. 5个



6. 三种袋上分别标有，，的字样，从中任意取两袋，它们的质量最多相差（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 
7. 下列叙述正确的是（    ）
A. －1[image: ]任何次幂都是－1	B. 非负数的任何次幂一定是正数
C. 平方等于49的数是7	D. 任何数的平方都不会是负数

8. 数轴上的点A、B（A在B的左边）表示的数互为相反数，，点P到点A的距离为3，则点P表示的数为（    ）




A. 	B. 	C. 或	D. 2或8
9. 在数轴上，下面几对数中距离最大的一对是（    ）



A. 6和	B. 7和0	C. 和	D. 9和6



10. 一种新的运算：，例如：，请你按2以上方法计算（    ）

A. 3	B. 	C. －1	D. －2
11. 有一数值转换器，原理如图所示，若开始输入x的值是7，可发现第1次输出的结果是12，第2次输出的结果是6，依次继续下去……，第2018次输出的结果是（    ）
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材以及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
A. 12	B. 6	C. 3	D. 8






12. 有两组数，第一组：，，，第二组：26，，91，，从这两组数中各任取一个数，将它们相乘，那么所有乘积的总和是（    ）


A. 27	B. 	C. 78	D. 
二、填空题：（本大题6个小题，每小题4分，共24分）
13. 如果盈利700元记为+700元，那么亏损300元记为__．


14. 比较大小：_______ （填“>”“<”或“=”）




15. 已知有理数a，b，c满足＋＋＝1，则＝_________．

16. 数轴上A点对应，B点对应30．电子蚂蚁甲、乙在B处分别以每秒3个单位、1个单位的速度向左运动，电子蚂蚁丙在A处以每秒5个单位的速度向右运动，若它们同时出发，则__________或__________秒后，丙到乙的距离是丙到甲的距离的3倍．
三、解答题：（本大题2个小题，17题12分，18题15分，共24分）解答时每小题必须给出必要的演算过程或推理步骤，请将解答过程书写在答题卡中对应的位置上．）
17. 计算：

（1）

（2）

（3）
18. 计算：

（1）

（2）

（3）
四、解答题：（本大题5个小题，19－21小题每题各7分，22－23小题每题各10分，共41分）解答时每小题必须给出必要的演算过程或推理步骤，请将解答过程书写在答题卡中对应的位置上．




19. 在数轴上表示下列数：，0，，，，并用“＜”连接起来．
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材以及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]


20. 若，试求代数式的值．


21. 已知a，b互为相反数，c、d互为倒数，x的绝对值为5．试求下式的值：
22. 股民小李上周末以每股10元[image: ]价格购进某种股票1000股．在其后的5个交易日内，每股的涨跌情况如下表（单位：元）：
	星期
	一
	二
	三
	四
	五

	每股涨跌
	

	

	

	

	



注：股票每天[image: ]涨跌都是以前一天的收盘价为基础．
（1）到星期三收盘时，该股票每股多少元？
（2）在其后的5个交易日内，每股的最高价位和最低价位各是多少元？

（3）按规定，股票买进、卖出都要付的各项费用，若小李在星期五收盘时将股票全部卖出，他的盈亏状况如何？

23. 为体现社会对教师[image: ]尊重，教师节这一天上午，出租车司机小王在东西向的公路上免费接送老师．如果规定向东为正，向西为负，出租车的行程如下（单位：千米）：
（1）最后一名老师送到目的地时，小王距出车地点的距离是多少？
（2）若汽车耗油量为0.4升/千米，这天下午汽车共耗油多少升？
五、解答题：（本大题2个小题，24题10分，25题8分，共18分）解答时每小题必须给出必要的演算过程或推理步骤，请将解答过程书写在答题卡中对应的位置上．
24. 把几个不同的数用大括号围起来，中间用逗号断开，如：{3，4}，{－3，6，8，18}，我们称之为集合，其中大括号内的数称其为集合的元素，如果一个集合满足：只要其中有一个元素a，使得－2a＋4也是这个集合的元素，这样的集合我们称为条件集合，例如：集合{3，2}，因为－2×3＋4＝－2，－2恰好是这个集合的元素，所以{3，－2}是条件集合：例如：集合{－2，9，8}，因为－2×(－2)＋4＝8，8恰好是这个集合的元素，所以{－2，9，8}是条件集合．



（1）集合{－4，12}______条件集合；集合{，－， }______条件集合 (填“是”或“不是”）
（2）若集合{8，10，n}是条件集合，求n的所有可能值．
25. 已知A、B在数轴上分别表示a、b．
（1）对照数轴填写下表：
	a
	6
	

	6
	

	2
	


	b
	2
	0
	0
	

	

	1.5

	A、B两点的距离
	4
	6
	6
	
	5
	






（2）若A、B两点间的距离记为d，由（1）显然有．为此，我们可以这样理解：表示数轴上数x与数          这两点之间的距离，表示数轴上数x与数          这两点之间的距离．
（3）根据前面（1）（2）中获取的知识解决下面的问题．



若记式子的最小值为m，式子的最大值为n，求的值

古南中学2022－2023学年度上期七年级数学学情反馈
一、选择题：（本大题共12个小题，每小题4分，共48分
【1题答案】
【答案】C
【2题答案】
【答案】D
【3题答案】
【答案】C
【4题答案】
【答案】B
【5题答案】
【答案】A
【6题答案】
【答案】C
【7题答案】
【答案】D
【8题答案】
【答案】C
【9题答案】
【答案】C
【10题答案】
【答案】A
【11题答案】
【答案】B
【12题答案】
【答案】D
二、填空题：（本大题6个小题，每小题4分，共24分）
【13题答案】
【答案】-300
【14题答案】
【答案】＜
【15题答案】
【答案】-1
【16题答案】


【答案】    ①.     ②. 
三、解答题：（本大题2个小题，17题12分，18题15分，共24分）解答时每小题必须给出必要的演算过程或推理步骤，请将解答过程书写在答题卡中对应的位置上．）
【17题答案】
【答案】（1）0    （2）1    

（3）
【18题答案】

【答案】（1）0    （2）；    

（3）
四、解答题：（本大题5个小题，19－21小题每题各7分，22－23小题每题各10分，共41分）解答时每小题必须给出必要的演算过程或推理步骤，请将解答过程书写在答题卡中对应的位置上．
【19题答案】

【答案】画图见解析，
【20题答案】
【答案】2
【21题答案】
【答案】23
【22题答案】

【答案】（1）元    

（2）元，元    

（3）元
【23题答案】
【答案】（1）西面25千米；（2）34.8.
五、解答题：（本大题2个小题，24题10分，25题8分，共18分）解答时每小题必须给出必要的演算过程或推理步骤，请将解答过程书写在答题卡中对应的位置上．
【24题答案】

【答案】（1）是；是；（2）n的可能值有-12，-16，-2，-3，．
【25题答案】

【答案】（1）见解析    （2）5；    


   


（3）
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